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Primljene milosti

Moljenje zagovora muževa i
žena koji su umrli na glasu
svetosti uobičajena je praksa u
Katoličkoj crkvi. Navodimo
nekoliko primjera milosti
primljenih zagovorom don
Alvara.

16.10.2008.

Pomoć u traženju posla

Iako imam diplomu iz ekonomskih
znanosti i poslovne administracije,
nisam mogao naći posao. Slao sam
prijave i životopise, išao na



razgovore u mnoge tvrtke, ali sve je
bilo uzalud. Rekao sam svojoj teti u
kakvoj sam situaciji, a ona mi je dala
sličice s molitvom Don Alvaru del
Portillu i rekla mi je da dijelim
drugima i s vjerom molim molitvu.

Poslušao sam je i na moje
iznenađenje mobitel je zazvonio.
Poznanica mi se javila i rekla da
poznaje nekog tko traži pomoćnika
na kojeg se može osloniti. Odmah
sam se javio toj osobi, dogovorili smo
razgovor i za tjedan dana bio
zaposlen sam. Vrlo sam zadovoljan
radnim mjestom i želim posvjedočiti
o milosti koju sam primio.
Prepričavam svoje iskustvo svakome
koga zanima i ponavljam molitvu sa
sličice. Zahvaljujem Bogu za
primljenu milost jer sam bio
beznadan u traženju čestitog radnog
mjesta.

L.G.P., Maracaibo (Venezuela)



Nemogućnost plaćanja
fakultetskih računa

Ponovno i ponovno naše financijsko
stanje nije dopuštalo plaćanje računa
za naše troje djece, na rimskom
sveučilištu. Često smo jedino
„intervencijom s neba“ mogli platiti
račune koji su dospijevali. Stavili smo
našu obitelj pod zaštitu Don Alvara
moleći molitvu sa sličice, i Božjom
milošću nekako smo skupili novac
svaki put kad je trebalo. Primili smo i
mnoge druge milosti po zagovoru
don Alvara kao što su mir i sloga u
našoj šesteročlanoj obitelji, unatoč
tisućama kušnji. Za sve to zahvalan
sam dobrom Bogu koji nam je dao
moćnog zagovornika.

P.M., San Giovanni La Punta (Italy)

Nasukani na jezeru Kossou

Jedne nedjelje, za vrijeme trajanja
projekta na jezeru Kossou, odlučili
smo se okupati u jezeru. Bilo nas je



ukupno 15, polovina sudionika na
projektu, dovezli smo se kombijem
na mjesto kupanja. Nakon sat i pol
izišao sam iz vode i shvatio da sam
izgubio ključeve kombija. Bilo je pet
sati poslijepodne, a to mjesto je bilo
vrlo daleko od baze. Da bismo
nabavili rezervne ključeve, trebali
smo ići u Abidjan koji je udaljen više
od 240 km. Tražili smo pod vodom
oko 45 minuta, ali bez uspjeha. Tada
sam zamolio don Alvara za pomoć
iako ga ne volim „gnjaviti“ s
materijalnim stvarima. Bili smo vrlo
zabrinuti. Dvije-tri minute poslije
Yannick, najmanji član naše
ekspedicije, zaronio je u vodu i
pojavio se s ključevima u ruci i s
osmjehom na licu. Rekao je: „Utekao
sam se don Alvaru.“

Ajanon, Abidjan (Ivory Coas
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